

Delfin v bazénu!

Občanské sdružení CESTA ŽIVOTEM BEZ BARIÉR chce v čáslavském bazénu odstranit další bariéru ze života vozíčkářů. Místní bazén je sice bezbariérový, ale chybí zde hydraulický zvedák Delfín, který by vozíčkáře spustil do vody.



Nedaleký kutnohorský bazén je zvedákem vybaven.



www.cestazivotembb.cz

Trénink ve vodě i na dráze

V Čáslavském bazénu budou trávit pár dní i vozíčkáři z našeho občanského sdružení. V příštím roce bychom se opět chtěli zúčastnit Evropských her handicapované mládeže a děti se zde ještě na jaře před Hrami sejdou na krátkém soustředění.

Soustředění bude zaměřeno na zdokonalování sportovních dovedností, zejména v atletice a v plavání. Dalším sportem, kterému vyhradíme prostor, bude boccia.

V Čáslavi jsou pro nás podmínky téměř ideální: ubytovna je spojená s bazénem a nedaleko se nachází i atletický areál Vodranty, kde působí Jarmila Kratochvílová.

Paní Kratochvílová, patronka našeho sdružení, s námi navázala spolupráci již v roce 2006 a na soustředění nebude chybět. Již nyní jsme probíraly detaily: nabídla nám svůj čas na atletickém stadionu a výuku metodiky vedení tréninku. Zdarma budeme moci využít posilovnu a místnost pro relaxaci, které patří atletickému klubu. Tréninkové dny doplní i večerní program. Děti budou zapojeny do různých her, kdy se budou moci lépe poznat mezi sebou.



↪ **Jarmila Kratochvílová odstartovala závod Zátokových štafet.**

† **Zakladatelka sdružení, Petra Hnátová, spolu s Jarmilou Kratochvílovou v posilovně.**

Vojta doma nezůstane!

Čáslavská ubytovna je téměř bezbariérová - dva schůdky překonáme pomocí nájezdové plošiny. Toaleta je prostorná, pouze vyměníme mísu a vybouráme dveře, aby byly širší. Starost nám ale dělá přístup do vody. Bazén je sice bezbariérový, ale pro vozíčkáře zcela nevyhovující. Za současného stavu je pro ně velmi obtížné dostat se bez cizí pomoci zvozíčku do vody a zpět. Situaci by pomohla vyřešit **instalace hydraulického zvedáku**.

Vojta (na fotografii), který trpí dětskou mozkovou obrnou, by s ostatními na soustředění rád jel, ale vzhledem k jeho váze ho bohužel nevyzvedneme z vody. Vojta je naším členem od samého začátku, plave s námi v bazénu v Kutné Hoře a ani nyní ho nechceme „nechat doma“.

Na Čáslavsku je 309 osob s průkazem ZTP/P, některé z nich jsou upoutány na invalidní vozík. Přestože je plavání jeden z mála sportů, kterému pohybové problémy nebrání, z výše uvedených důvodů vozíčkáři bazén nenavštěvují. Rovněž Vojta, který chodí do speciální školy v Čáslavi, musí ze stejných důvodů zůstat doma, když jde jeho třída plavat.



Na fotografii je vidět, že bazén v Čáslavi nemá žádný okraj vyvýšený, což by alespoň z části napomohlo přesunu do vody. Kutnohorský bazén je přístupnější: má vyvýšení s bloky, k dispozici je také zvedák.

DĚKUJEME ZA PODPORU!

Umožněte, prosím, svým darem **nákup hydraulického zvedáku**. Vozíčkářům z Čáslavi a okolí nejenže usnadní přístup do vody, ale budou moci bazén v rámci rehabilitace častěji navštěvovat. Bazén využije i naše sdružení na soustředění před Evropskými hrami handicapované mládeže. **Za Váš dar v jakékoliv výši Vám již nyní děkujeme!**

Za Váš dar pořídíme:

- 100 000 korun** hydraulický zvedák Delfín
- 24 000 korun** rekonstrukce toalety na bezbariérovou
- 2 000 korun** náklady na asistenta po dobu soustředění
- 360 korun** hodinový pronájem bazénu



Na soustředění se budeme věnovat atletice, plavání a boccie.

Více informací získáte na telefonu 739 619 288
nebo e-mailu: cestazivotembb@seznam.cz.

Na dary můžete získat úlevu na dani z příjmu.

Číslo dárcovského účtu: 2500063840/2010